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Al eerder is vermeld dat de Limburgse
kampioenschappen dit jaar ongemeen
spannend verliepen. Na twee rondes
waren er nog liefst vijf mensen met
een 1007o score. Met veel spanning
werd uitgezien naar het duel tussen de
Limburgs kampioen van 1986, Henk
Temming en die van 1987, Jacq Renet.
De verliezer zou praktisch zo goed als
uitgeschakeld zijn voor de race op de
eerste plaats. Deze ronde zou dus, zo-
als dat met een goed Nederlands
woord heet, een,,Vorentscheidung"
brengen.
lVit: H. Temmink.
Zwart: J. Renet.
l. e4,g6 2. il4,Lg? 3. Pc3,dG 4. Le3,Pf6.
Via zetverwisseling toch 'n Pirc-ver-
dediging. Een systeem dat beide spe-
lers al vele jaren spelen. 5. h3,0-0 6.
g4!? Ongebruikelijk. Het idee is vol-
gens de witspeler't g3-systeem te spe-
Ien met een zet extra-g2-g4 i.p.v. g2-g3-
94. Dit gaat op als zwart de normale
ontwikkelingsbanen volgt. De vraag is
echter of zwart snel tegenspel kan ont-
wikkelen en zo kan profiteren van de
verzwakking van de witte konings-
vleugel. In dit Iicht is waarschijnlijk
de volgende zet van zwart te zien. 6.
..,d5? 7. e5,Pe4. Min of meer gedwon-
gen, aangezien Pe8 veel te langzaam
is. E. P:e4,d:e4 9. LgZ,fG l0. e:f6,e:f6 11.
L:e4,f5?! Consequent maar tweesnij-
dig aangezien ook de eigen konings-
vleugel nu ernstig wordt verzwakt. 12.
g:f5,g:f5 13. Ld3,De8. Zwaft wil graag
f4 spelen maar op meteen f4 volgt
sterk Dh5. 14. DeZ.

14. . . , f4? (14. . . ,c5!?) lS. l :g,L:d4 (15.
. . ,T : f4  16.  D:e8+,  15.  . . ,D:e2 16.  P:e2)  16.
0-0,Pc6 (16. . . ,D:ez 17. P:e2.L:f2 18.
Tdfl,Lb6 19. Lc4 gevolgd door Leb) en
wit wint materia4l) 1?. Lc4*,Kg? 18.
T:d4!,D:eZ 19. P:e2,P:d4 20. Le5*,Kh6
21. L:d4. Zwart ha{ hier gerust kun-
nen opgeven. Er volgde echter nog: 21.
..,Lf5 22. Tgl,LgG 23. Le3+,KsT 24.
Pf4,Kf6 25. Lil4+,Kf5 26. Pe6,TfcE 22.

Tg5+ en zwart gaf op want de volgen-
de zet is Ld4 mat.

Tot slot nog 'n partijfragment uit de
Limburgse kampioenschappen.

De diagramstelling geeft de stelling
weer na de 16e zet van zwart, uit een
partij tussen L. Hendriks en'W. v. Zan-
ten.-Het paard op b5 is aangevallen en
na de normale zet Pc3 kan zwart een-
voudig nemen op b2. De witspeler
probeerde daarom 1.7. Dg4. Waarom is
ook deze zet niet goed?


